
 

 

                   

Δελτίο Τύπου 

Η ΔΥΠΑ ανταποκρίνεται στις ανάγκες της αγοράς εργασίας ενισχύοντας 
συστηματικά τις ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης 

 
Το πρότυπο γραφείο της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) για την 
εξυπηρέτηση πολιτών που ανήκουν σε ειδικές κοινωνικές ομάδες (ΓΕΚΟ) 
επισκέφθηκε σήμερα ο Γενικός Διευθυντής της Διεύθυνσης Απασχόλησης, 
Κοινωνικών Υποθέσεων και Κοινωνικής Ένταξης, της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 
(ΕΕ) Mario Nava, στο πλαίσιο συνάντησής του με τον Διοικητή της ΔΥΠΑ Σπύρο 
Πρωτοψάλτη και την Υποδιοικήτρια Γιάννα Χορμόβα. 
 
Επίκεντρο της συζήτησης αποτέλεσαν το ρεκόρ των 200.000 προσλήψεων μέσω 
των προγραμμάτων απασχόλησης, οι 270.000 πιστοποιημένοι καταρτιζόμενοι σε 
ψηφιακές και πράσινες δεξιότητες μέσω του Ταμείου Ανάκαμψης και συνολικά  τα 
θετικά αποτελέσματα των ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης που υλοποιεί η 
ΔΥΠΑ τα τελευταία χρόνια, όπως έχουν καταγραφεί σε πρόσφατη έρευνα του 
Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ).  
 
Ακόμη, ειδική αναφορά έγινε στις πρωτοβουλίες της ΔΥΠΑ για την ενίσχυση της 
στήριξης που παρέχει στις ευάλωτες και ευπαθείς ομάδες των πολιτών, όπως τα 
ΑμεΑ, οι αποφυλακισμένοι και απεξαρτημένοι και τα θύματα έμφυλης και 
ενδοοικογενειακής βίας, με έμφαση στις στοχευμένες δράσεις προώθησης της 
απασχόλησης και αναβάθμισης δεξιοτήτων. 
 
Η επίσκεψη του κ. Nava αναδεικνύει το ενδιαφέρον της ΕΕ για τις πρωτοβουλίες 
και το έργο που επιτελείται τα τελευταία χρόνια από τη ΔΥΠΑ. 

Ο Διοικητής της ΔΥΠΑ Σπύρος Πρωτοψάλτης, δήλωσε: «Η σημερινή 
συνάντησή μας με τον Γενικό Διευθυντή Απασχόλησης, Κοινωνικών Υποθέσεων 
και Κοινωνικής Ένταξης της ΕΕ Mario Nava, αποτελεί επισφράγιση της αγαστής 
συνεργασίας μας, καθώς αξιοποιούμε  πλήρως διαθέσιμους ευρωπαϊκούς πόρους 
και τεχνογνωσία για να πετύχουμε ακόμα μεγαλύτερη μείωση της ανεργίας και 
αύξηση της απασχόλησης. Τον ενημερώσαμε για τις τελευταίες δράσεις και 
πρωτοβουλίες μας, αλλά και τον σχεδιασμό μας για το επόμενο διάστημα και 
συζητήσαμε τρόπους ώστε να γίνουν ακόμα πιο αποτελεσματικές.  
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Συνεχίζουμε την υλοποίηση στοχευμένων ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης, 
προγραμμάτων «νέας γενιάς» και αναβάθμισης δεξιοτήτων και δίνουμε έμφαση 
στον κρίσιμο χαρακτήρα που διαδραματίζει πλέον η ουσιαστική δια βίου μάθηση 
για ποιοτικές και βιώσιμες θέσεις εργασίας. Αξιοποιώντας τα εργαλεία που έχουμε 
στη διάθεσή μας και αναπτύσσοντας καινοτόμες παρεμβάσεις, η ΔΥΠΑ είναι και 
θα παραμείνει ο πλέον αξιόπιστος σύμμαχος όλων των πολιτών στην πορεία 
επίτευξης των επαγγελματικών τους επιδιώξεων, αλλά και των επιχειρήσεων που 
αναζητούν κατάλληλα καταρτισμένους εργαζόμενους».    


